
Tisztelt Intézményvezetık, Szakoktatók, Tanárkollégák, képzıhelyi Gyakorlati 
oktatók, Képzıhely tulajdonosok, Üzletvezetık, szakképzésben résztvevı 
kollégák!  
 
Hétköznapi esemény, ami történt vagy inkább folytatódott azzal, hogy ismét 
mőködésbe hoztunk és tartalommal töltöttünk meg egy szervezetet, amely 
korábban már eredményeket tudott felmutatni.  
 
2009. október 14.-én 67 diák és a három oktatott szakma négy szakoktatójának, 
illetve a z MNGSZ képviseletében meghívott vendégünk Ferenczi Dezsı Dél-
Alföldi Régió helyettes vezetıje jelenlétében megalakult/újraalakult az MNGSZ 
Hansági Ferenc Szakiskolai Szekció.  
Azért is értesítünk mindenkit, akik számára fontos lehet a fenti esemény, mert 
ÖRÖMMEL LÁTUNK MINDENKIT rendes tagjaink vagy pártoló tagjaink 
sorában, de akár csak érdeklıdıként is programjainkon.  
Talán az ÖNÖK DIÁKJAI KÖZÖTT, is vannak néhányan, akiket érdekelne a 
szervezetünk munkája, és szívesen kapcsolódna hozzá rendes tagsággal.  
Talán az ÖNÖK KOLLEKTÍVÁJÁBAN is vannak, akik részt vennének 
rendezvényeinken és tagjaink sorába lépnének, vagy pártoló tagként segíteni 
tudnák munkánkat, ötletekkel, eszközökkel, anyagokkal. 
 
Úgy gondoljuk, hogy a diákjaink életében nagyon kevés a közösségi életben 
végzett tevékenység és ennek „megélénkítése” a szakmai képzés keretén belül is 
mindannyiunk feladata.  
Szándékunk szerint szeretnénk, segítene diákjainkat, hogy erısödhessen 
szakmai hovatartozásuk, megismerhessék azokat a lehetıségeket, amit egy 
közösség támogatásával végzett munka jelenthet. 
 
Az MNGSZ programok keretén belül szeretnénk irányt és példát mutatni 
diákjainknak a folyamatos szakmai fejlıdés szükségességéhez, ami a szakmai 
érvényesülés és sikerek felé vezetı úton feltétlen szükségszerő 
többletteljesítményt igényel. 
Szeretnénk bemutatni azokat a szakembereket is, akik a fentiek hasznos 
alkalmazásával már konkrét eredményeket értek el szakterületükön. 
 
A fentiek szellemében kialakított szakmai programot olyan ötletekkel töltöttük 
meg, amelyek megfelelı érdeklıdésre tarthatnak számon, és a kidolgozásuk 
során egyfajta szakmai képzéstöbbletet is nyújt diákjainknak.  
Biztosak vagyunk azonban abban is, hogy a diákjaink mellet vagy velük együtt a 
szekció munkájában résztvevı minden tag, pártoló tag vagy érdeklıdı többet 
tudhat majd a gasztronómia világáról. 
 



Programjainkat, az iskolánk honlapján (www.hansagiisk.hu), az MNGSZ 
Szekció linkben követheti figyelemmel minden tagunk, diákunk, és érdeklıdı 
vendégünk.  
A programok és megbeszélések idıpontjai is itt lesz megtalálható, amelyeken 
reményein szerint sokan részt fognak venni. 
A fontosabb eseményekrıl e-mailben folyamatosan tájékoztatni kívánjuk 
tagjainkat, akik megadták elérhetıségeiket. 
 
Jelentkezés tagnak, vagy pártoló tagnak a hansagiszekcio@hansagi.sulinet.hu e-
mailcímen lehetséges. 
Telefonon 0662/547 240 Nyilasiné Forray Cintia, vagy Papós Zoltán 
0620/9604503 tud információkat adni. 
 
Mindenkit várunk, mindenkinek jó munkát kívánok. 
 
        Papós Zoltán 
       Gyakorlati oktatásvezetı 
 
 


